139665 5838

Quito. 21 de Abril del 2017

Señor

HORACIO AGUSTIN RIOFRIO ALVARADO.

Presente

De mis consideraciones.-

Cúmpleme lleyar a su conocimiento que en la Junta General Extraordinaria y Universal de socios de la Compañía PURENERGY ENERGIA PURA CIA. LTDA., celebrada el día viernes 21 de abril del 2017, a las 9h30, en el local de la Compañía, resolvió por unanimidad nombrar a usted como PRESIDENTE de la Compañía PURENERGY ENERGIA PURA CIA. LTDA., por el periodo de cinco años. Los mismos que se contarán desde la inscripción nombramiento en el Registro Mercantil. Por lo tanto usted ejercerá la PRESIDENCIA de la Compañía, y las demás funciones que se establecen en el Articulo Vigésimo Cuarto del Estatuto Social.

La Compañía PURENERGY ENERGIA PURA CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública celebrada en la Notaría Séptima del Cantón Quito., el 20 de Abril del 2011, ante el Dr. Luis Vargas Hinostroza, inscrita en el Registro Mercantil el 17 de Junio del 2011. 1972

Particular que comunico para los fines legales pertinentes.

Atentamente.

GERENTE GENERAL 171671105-9

RAZON DE LA ACEPTACION DE CARGO.

En Quito, a los 21 días del mes de Abril del 2017, acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la Compañía PURENERGY ENERGIA PURA CIA. LTDA.

HORACIO AGUSTIN RIOFRIO ALVARADO.

PRESIDENTE 1709925042



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	18943
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	02/05/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	5838
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PURENERGY ENERGIA PURA CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	RIOFRIO ALVARADO HORACIO AGUSTIN
IDENTIFICACIÓN:	1709925042
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 1972 DEL 17/06/2011 NOT. 7 DEL 20/04/11 DZ

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SÉGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 2 DÍA (S) DEL MES DE MAYO DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTREPAS LÓREZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTÍL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: ÁV., 6 DE DICIEMBREON 56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

